
Poder Legislativo Municipal
Cámízra de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão,. realizada em

19 (dezenove) de março de 2024 (dois mil e vinte

quatro).

Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte quatro, às 16:00 (dezesseis

horas), teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pela vereadora Mana lzeunete
Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e pela vereadora Fátima Arruda (na 2' Secretaria).

Realizada a chamada verificou-se a ausência do vereador Abraão Ferreira de Alentar Junior,

Paulo Roberto Lama Bandeira e Rammon Batista dos Santos. Verificado o quórum suâciente

para deliberar os trabalhos o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A

SESSÃO. Em seguida, foi feita aleitura Bíblica em I' Coríntios cap. llversículos la 7 e 13.

O Presidente autorizou aleitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 5 de março de 2024 que foi

colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Logo após, o Presidente
autorizou a leitura das matérias do dia: Prometo de Lei n' 155/2024 de autoria do Poder

Executivo, dispõe sobre a isenção do pagamento referente ao Exercício de 2024 da taxa de

emissão e renovação de alvará de táxi e dos veículos aptos a prestação do serviço de táxi;

PTQiçtP dç DççlçtQ ;Lçei$!ptiyp n' 062/2024 de autoria do vereador Jogo Pedro (MDB),

dispõe sobre concessão de título de cidadão barra-cordense ao senhor Raimundo Coelho de

cousa; Prometo de Decreto Lçgj$!8tjvo n' 063/2024 de autoria do vereador João Pedro

(MDB)dispõe sobre concessão de título de cidadão barra-cordense ao senhor Claudio

Donizete Azevedo; Requerimento n' 265/2024 de autoria do vereador Aurean Barbalho

(PSDB), requerendo do Poder Executivo que envie a esta Casa de Leis, Prometo de Lei

dispondo sobre a regulamentação da contratação de casa de apoio para usuários em

Tratamento Fora do Domicílio -- TFD; Indicação n' 585/2024 de autoria do vereador Aurean

Barbalho(PSDB), sugere ao Poder Executivo Prometo de Lei que dispõe sobre a
regulamentação das atividades dos profissionais de transporte de passageiros -- Mototáxi e dos

serviços de transporte remunerado de mercadorias -- Motor'ete em motocicletas e motonetas

no município de Barra do Corda; Indicação n' 586/2024 de autoria do vereador Pedro da

Melancia(SD), sugere ao Poder Executivo municipal a recuperação da estrada vacinal que

liga o povoado Vila ao povoado Anapurús, zona rural de Barra do Corda, retirada de pauta;
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Indicação n' 587/2024 de autoria do vereador Pedro da Melancia (SD), sugere ao Poder

Executivo municipal a recuperação da Rua Esperança na Vila Sampaio, zona urbana de Barra

do Corda, retirada de pauta; !pdiçqção n: 588/2024 de autoria do vereador Sargento Eliézio

(PRTB), sugere iluminação da Arena do bairro Cidade Universitária, bem como a iluminação

pública das ruas; Indicação n' 589/2024 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB),

sugere a construção de muro nos arredores do campo de fiitebol do baixo Vila Canadá. Ato

contínuo, o Presidente õanqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento dos

Parlamentares está registrado no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. O vereador Rafael

Vili requereu verbalmente o empiçarramento da Rua Projetada V no Baino Copaba e a

reparação da iluminação pública na Rua São José no Baino Vila Marçano. Ato contínuo, o

Presidente enviou para as Comissões o Prometo de Lei n' 155/2024 e os Projetos de Decretos

Legislativos n' 062 e 063/2024. Em seguida, o Presidente colocou em votação o

Requerimento n' 262/2024 e as Indicações n' 585, 588 e 589/2024 que foram aprovados por

unanimidade de votos. O Presidente autorizou a I' Secretária, vereadora lza Batista, a

proceder com a leitura do Decreto Legislativo n' 275 de ll de março de 2024, que decretou

Luto Oâlcial de três dias no âmbito do Poder Legislativo Municipal em decorrência do

falecimento do pai do vereador Rubem França, senhor Raimundo Nonato de França

(Raimundo Biré), após, a I' Secretária, vereadora lza Batista, realizou a leitura do seu

Requerimento pedindo Licença de 121(cento e vinte e um) dias, não remunerada, para tratar

de interesses particulares, em seguida, leu a Moção de Pesar pelo falecimento da senhora

Josília, de autoria da vereadora Fàtima Arruda. Como nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após

e achada conforme, será assinada por todos e declarou ENCER DA A SESSÃO

Câmara Municipalde Barra do Corda.
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